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Bismillahirrahmanirrahim,  

Assalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh 

Yang Terhormat, 

Kepala Lembaga Layanan Pendidikan Tinggi Wilayah III Kementrian Pendidikan dan 

Kebudayaan Republik Indonesia , bapak Prof Dr. Toni Toharudin, M.Sc 

Ketua Pembina Yayasan Sahid Jaya Ibu Hj. Dr (Hc).Dra. SB. Wiryanti Sukamdani, CHA.  

Ketua Umum Yayasan Sahid Jaya, Bapak Prof. Dr. H. Nugroho B. Sukamdani, MBA, BET. 

Bapak dan Ibu Pembina dan Pengawas  Yayasan Sahid Jaya 

Direktur Eksekutif Yayasan Sahid Jaya ; Dr. Yohanes  Sulistyadi, M.Pd 

Ketua dan Anggota Senat Universitas Sahid. 

Ketua Ikatan Alumni Universitas Sahid. 

Bapak dan Ibu orang tua wisudawan 

Para tamu undangan,  dan wisudawan wisudawati  yang saya cintai dan banggakan 

 

Pertama-tama mari kita panjatkan puji Syukur Kehadirat  Allah SWT, Tuhan yang Maha Esa, 

karena   atas rahmat Nya  kita dapat hadir di tempat ini  untuk mengikuti acara Wisuda Ke 50 

Universitas Sahid dengan selamat, dan sehat tanpa ada satu halangan apapun.  Universitas Sahid 

pada tahun ini telah merayakan Dies Natalis ke 36 dengan kegiatan akademik dan non akademik 

mulai bulan Januari sampai dengan Mei 2024, dengan kegiatan sebanyak 32 kegiatan dibagi 

dalam 5 kelompok yaitu :  Social day, Entreprenur day, Tourist day dan Creative day   Wisuda 

ini merupakan rangkaian kegiatan Dies Natalis, dan kegiatan dies ini akan di tutup dengan 

kegiatan  Employe Gathering.  

 

Ketua dan  Anggota Senat,  para wisudawan dan wisudawati   yang berbahagia   

Pada kesempatan yang berbahagia ini saya ingin  mengucapkan selamat atas keberhasilan Saudara 

menyelesaikan studi di Universitas Sahid. Semoga  ilmu yang telah saudara dapatkan  bermanfaat 

untuk diri saudara, keluarga saudara dan bangsa, serta dengan ilmu yang telah saudara peroleh 

dapat mengantarkan saudara sukses  membangun karirnya di masa yang akan datang. 

 

 



Wisuda  ke 50 Universitas Sahid pada pagi hari ini diikuti oleh 386 lulusan   terdiri dari: 

1. Sekolah Pasca sarjana 68 wisudawan/wisudawati (16  orang Program Doktor dan 50 

Program Magister) 

2. Program Sarjana 320 wisudawan/wisudawati 

Terdiri Dari :   

a. Fakultas Ekonomi dan Bisnis 168 wisudawan/wisudawati 

b. Fakultas Ilmu Komunikasi 65 wisudawan/wisudawati 

c. Fakultas  Teknik  30  Wisudawan/wisudawati 

d. Fakultas Teknologi Pangan dan Kesehatan  34 Wisudawan/wisudawati 

e. Fakultas  Hukum  23 wisudawan/wisudawati 

Diantara para wisudawan tersebut ada beberapa  lulusan dari masing-masing fakultas yang perlu  

kita beri apresiasi, karena  prestasinya   yang membanggakan  yaitu :  

A.  Sekolah Pasca Sarjana  

1)  Dr. DWINANTO KURNIAWAN., M.I.Kom dari Doktor Ilmu Komuniksi  dengan IPK 

3,90. 

2) DIANA AULYA, S.KM,MM. dari Magister  Manajemen  dengan  IPK 3,95 

3) TAMARA PUTRI, S.I.Kom, M.I.Kom dari Magister   Ilmu Komunikasi   dengan IPK 

3,88 

B. Program Sarjana  

1) Fakultas Ekonomi dan Bisnis :   LAURENSIUS AXEL PRINASDIKA., S.AK. dari  Prodi 

Akuntansi   dengan IPK 3,94 

2) Fakultas Ilmu Komunikasi  :   FIKA DWI SETIANINGRUM., S.I.Kom dengan IPK 3,94 

dari  Ilmu Komunikasi.  

3) Fakultas  Teknik   :    DEWI KIRANA SAPTA MULYAWATI., S.T dari Prodi Teknik 

Industri  dengan IPK   3,91 

4) Fakultas Teknologi  Pangan dan Kesehatan :    JULYA UNTARI., S.T.P, IPK 3.90,  dari  

Prodi Teknologi Pangan. 

5) Fakultas Hukum   :    SYALOOM MEGA GABRIELA MATITAPUTTY., S.H  dengan 

IPK 3,98 dari Prodi  Ilmu Hukum   

Dalam kesempatan Wisuda ke 50 ini, peraih Sahid University Award sebagai lulusan terbaik dari 

yang terbaik (the best of the best) dengan kriteria lulusan tepat waktu, indeks prestasi tertinggi 

dan aktif dalam organisasi kemahasiswaan, Sdri SYALOOM MEGA GABRIELA 

MATITAPUTTY, S.H. dengan IPK 3.98 dari Fakultas Hukum. Atas nama Universitas Sahid 

perkenankan kami mengucapkan Selamat atas keberhasilan Bapak dan Ibu menghantarkan putra dan 



putri menyelesaikan pendidikan tinggi, serta kami ucapkan terima kasih atas kepercayaan yang 

diberikan kepada Universitas Sahid mendidik putra-putri Bapak dan Ibu sekalian. 

 

Lima dari wisudawan terbaik program sarjana  atas kerjasama dengan IKALUS, akan di serap 

oleh rekanan dari para alumni, terimakasih IKALUS, semoga kedepan dapat diperbesar peluang 

penyerapan wisudawan usahid, sehingga alumni-alumni usahid dapat memperoleh pekerjaan 

pertama kurang dari 6 bulan setelah kelulusan.  

 

Para Hadirin yang kami hormati : 

Perlu kami laporkan kepada kepala Lembaga Layanan  Dikti Wilayah III, Ketua pembina dan 

Ketua Umum Yayasan Sahid dan Ketua Senat, bahwa Program MBKM merupakan inovasi yang 

dilaksanakan perguran tinggi mentransformasikan  sistem pendidikan tinggi untuk menghasilkan 

lulusan yang lebih relevan, program tersebut telah dilaksanakan semenjak kurikulum prodi 2020 

dan tahun ini dilakukan evaluasi dan perudahan berdasarkan aturan baru, beberapa kegiatan yang 

telah dijalankan antara lain ;  pertukaran pelajar antar perguruan tinggi, magang industri, 

penelitian diluar kampus, magang studi independent bersertifikat   dan lainnya baik yang 

dilaksanakan secara mandiri ataupun   flagship.  

Tahun 2024 ini, menjadi tonggak sejarah bagi Usahid, karena pada tahun ini kita memperoleh 

kepercayaan berupa penerbitan izin 3 prodi baru, yaitu PS Pariwisata (S1), Magister Manajemen 

Lingkungan (S2) dan Magister Ilmu Hukum (S2). Insyaallah ketiga prodi tersebut sudah 

menerima mahasiswa baru mulai semester Gasal 2024/2025.  Dalam hal mutu pendidikan, Usahid 

terus mengembangkan diri dan menyesuaikan dengan perkembangan regulasi dan tuntutan 

perkembangan global.  Di Tahun 2024 ini, usahid secara serempak melakukan pemutakhiran 

kurikulum guna meningkatkan daya saing lulusan selain itu, saat ini Universitas Sahid sedang 

meningkatkan layanan terkait dengan penjaminan mutu, dengan bertransformasi menjadi sistem 

penjaminan mutu berbasis elektronik (E-SPMI) yang terintegrasi dengan SIAKAD dan mengacu 

pada Permendikbudristek No: 53 Tahun 2023.  Transformasi ini merupakan salah satu  upaya 

dalam  mendorong keberhasilan Program Studi pada pelaksanaan Akreditasi.  Insyaallah kedepan 

Prodi di Usahid dapat terakreditasi unggul.  

Inovasi dalam proses pembelajaran  salah satunya   melalui pembelajaran hybrid memberikan 

kesempatan  akses  yang lebih luas bagi mahasiswa dalam belajar.   Selain itu, dalam rangka 

implementasi MOU antara Usahid dengan  St John University  insyaallah akan melaksanakan 

program 2+2 dengan Taiwan bagi mahasiswa  Teknik Industri dan magang dalam proses 

pelaksanaan angkatan pertama berjumlah 10 orang, dilanjutkan dengan Korea dan Uzbekiztan.  

 



 

 

Dalam pengembangan Sumber daya manusia telah terjadi kenaikan jabatan fungsional yang 

signifikan dimana saat ini 100%  dosen universitas dengan masa bakti sebagai dosen > 2 semester  

telah memiliki jabatan fungsional.  Pada tahun  ini pula usahid telah dianugrahi 2 Guru besar 

bidang manajemen dan hukum dan 2 Lektor kepala  bidang Teknik Lingkungan. Saat ini sedang 

dilakukan proses pengusulan 2 Guru Besar bidang Komunikasi dan 2 Lektor Kepala bidang 

komunikasi dan manajemen, dan insyaallah akan menyusul 3 calon Guru besar untuk bidang 

manajemen, komunikasi dan teknologi pangan. Semoga 2024 ini usulan kenaikan jabatan 

fungsional Gurubesar dan Lektor Kepala dapat disetujui. Untuk kualifikasi  dosen berdasarkan 

jenjang pendidikan S3 saat ini mencapai    46 % dan 60% dosen  tetap usahid telah memperoleh 

sertifikasi dosen.  

 

Pada dies ke-36 ini, usahid memberikan apresiasi kepada dosen, tendik, prodi dan fakultas yang 

memiliki kinerja terbaik. Untuk Kategori Dosen, diraih oleh Saudari Euis Widiyati, SE, MM dari 

Prodi Manajemen Fakultas Ekonomi dan Bisnis. Indikator penilaian terdiri dari   Indeks Kinerja 

Proses Mengajar (IKPBM), aktivitas P2M yang ditandai dengan score Sinta,  aktivitas penunjang 

dan keprofesian, dan  prosentase kehadiran. Untuk kategori tendik, diraih oleh Saudara Abdul 

Hasim, Amd dengan indicator penilaian terdiri dari  prosentase kehadiran, keterlibatan  dalam 

aktivitas di universitas, keterlibatan dalam kegiatan promosi dan penilaian atasan langsung.  

Untuk prodi dan Fakultas diraih oleh PS Gizi  dan Fakultas Teknologi Pangan dan Kesehatan, 

dengan indicator penilaian berupa pertumbuhan jumlah mahasiswa baru, jumlah mahasiswa aktif, 

jumlah mahasiswa lulus tepat waktu, jumlah keberhasilan studi dan jumlah prestasi mahasiswa 

tingkat nasional dan internasional. Apresiasi juga diberikan kepada mahasiswa berprestasi melalui 

pemilihan mahasiswa berprestasi Tahun 2024 diberikan kepada Saudari Lusi Anggraini 

mahasiswa Fakultas Ilmu Komunikasi berdasarkan capaian prestasi Berbahasa Inggris dan Karya 

Tulis 

Dalam peningkatan fasilitas , usahid telah melaksanakan moderenisasi ruang kuliah yang ada di 

lantai 5. Selanjutnya akan dilaksanakan renovasi pada lantai 4  dan lantai 6. Perbaikan ini 

diharapkan depat meningkatkan kenyamanan  seluruh civitas dan estetika kampus. Selain itu telah 

dilakukan peningkatan layanan perpustakaan usahid melalui integrasi dengan perpustakaan 

nasional. Hal ini memberikan akses yang lebih luas pada seluruh dosen dan mahasiswa terhadap 

publikasi berkualitas, sehingga dapat berdampak  pada peningkatkan kualitas riset dosen dan 

mahasiswa.  



Terkait dengan kemahasiswaan, Prestasi mahasiswa selama  tahun 2023-2024 sebanyak 46 

berhasil meraih prestasi pada berbagai kompetisi tingkat nasional  baik sebagai  Juara 1,2,3 dan 

kategori khusus lainnya, diantaranya Lomba Nuttisay Universitas Jenderal Sudirman, Amerta 

Nutrition Outstanding Student Award Universitas Airlangga, Lomba Fotografi, Lomba Baca 

Puisi, Lomba Video Inspiratif di Makasar, Art Competition Nutrifest 2023 Universitas 

Diponegoro, Lomba Dietetic Contest Universitas Jember,  Lomba Cipta Resep Sehat dan 

Kekinian Universitas Al-Azhar  mengikuti Olimpiade Matematika dan Ilmu Pengetahuan Alam 

(OMIPA) diselenggarakan Pusat Prestasi Nasional Ristek Dikti Kemendikbud, serta 5 orang 

mahasiswa lolos dalam pendanaan Program Kreatifitas Mahasiswa (PKM) Kemendikbud.  

Dalam aktivitas P2M dan publikasi, usahid berhasil meningkatkan klaster PT dari klaster madya 

menjadi klaster  utama. Hal ini memberikan peluang yang lebih luas  bagi usahid untuk 

berkontribusi dalam pengembangan riset dan pengabdian masyarakat. Selain berkarya di tingkat 

nasional, Usahid telah mengembangkan kerjasama riset denganTsukuba University- Jepang untuk 

pengembangan seaweed (rumput laut) dalam pengembangan ekonomi biru (blue economy).  

 

Hadirin, wisudawan dan wisudawati yang berbahagia  

Tema wisuda ke 50 kali ini, Peranan Hukum Nasional Dalam Menghadapi Perubahan Iklim dan 

Perkembangan Blue Economy di Indonesia yang menjadi isu kekinian pada saat ini. Hal tersebut 

perlu kita  pahami bersama  cara pandang yang holistik dan integral terkait perkembangan 

dan peranan hukum lingkungan dalam menghadapi perubahan iklim, serta kaitannya 

dengan kebijakan blue economy yang berorientasi pada wawasan lingkungan yang 

berkelanjutan.  Strategi pemerintah dalam hal ini telah mensinergikan berbagai instrumen 

hukum dan sumber daya dalam mengatasi perubahan iklim dan kaitannya dengan 

pengembangan ekonomi biru yang berorientasi pada wawasan lingkungan. Dalam  hal ini 

universitas sahid terus berupaya  untuk berkontribusi dalam pengembangan potensi 

maritime dengan memperhatikan aspek hukum untuk keberlanjutan.  Kehadiran prodi baru  

dan performance usahid menjadi bukti komitmen usahid untuk mengembangkan potensi 

sumberdaya alam  secara berkelanjutan untuk kesejahteraan masyarakat.  

 

Para  Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Uraian perkembangan Universitas Sahid tersebut diharapkan  dapat memperkuat 

keyakinan, bahwa saudara  telah mengikuti proses pendidikan di lembaga pendidikan yang  

kredibel,  dan  dikelola  dengan baik sesuai dengan ketentuan pemerintah; oleh karena itu   saudara 

patut berbangga menjadi  bagian dari  Universitas Sahid.  Jadikanlah hari ini menjadi momentum 

penting bagi Saudara untuk siap terjun mengabdi di masyarakat  secara kreatif dan inovatif serta 



adaptif terhadap perubahan sesuai dengan bekal yang telah saudara dapatkan.  Bangunlah 

kolaborasi dan partnership   dengan semua pihak   dalam membangun karir; bekerjasamalah 

dengan sesama alumni Universitas Sahid  untuk  membangun karir bersama.    Dimanapun saudara 

berada  pegang teguhlah  janji Saudara untuk menjaga nama baik Universitas Sahid  dan ikut 

memberikan  masukan dalam rangka membangun Universitas Sahid ke depan yang lebih baik. 

Tetaplah  hormat dan berbuat baik (ihsan) kepada kedua orang  tua yang dengan jerih payah telah 

mengantarkan saudara mencapai sukses pada hari ini, buatlah kedua orang tua saudara bergembira 

atas keberhasilan saudara dan mohonlah doa selalu agar saudara  dapat menghadapi tantangan 

yang sangat kompleks dan dinamis dalam mengukir karir di masyarakat. 

  Dalam kesempatan Wisuda ke-50 hari ini,  perkenankan  saya mengucapkan selamat atas 

keberhasilan Bapak dan Ibu orang tua wisudawan/wisudawati menghantarkan putra-putri 

menyelesaikan studinya di Universitas Sahid, kami mengucapkan terima kasih atas kepercayaan 

yang diberikan   untuk mendidik putra-putri Bapak dan Ibu sekalian.   Marilah kita lepas dan 

hantarkan putra dan putri bapak dan ibu  sebagai  Wisudawan/wisudawati dengan do’a mudah-

mudahan Allah Subhanahu Wata A’la,Tuhan Yang Maha Kuasa selalu membimbing mereka 

untuk menempuh kehidupan yang penuh dengan tantangan namun juga penuh dengan peluang 

untuk sukses  di masa yang akan datang.    

 

Ketua dan Anggota Senat,   dan Para hadirin yang saya muliakan, 

Pimpinan  Universitas Sahid dan para dosen serta semua  tenaga pendukung  telah berusaha sekuat 

tenaga, namun sebagai manusia biasa tak luput dari kekurangan dan    keterbatasan dalam 

mendidik dan memberikan pelayanan. Untuk itu kami mohon maaf atas segala kekurangannya   

dan kami akan terus menerus melakukan berbagai upaya untuk memperbaiki kualitas   dan 

pelayanan pendidikan kami. 

Pada kesempatan ini, perkenankanlah saya mengucapkan terima kasih dan penghargaan 

yang setinggi-tingginya   kepada    semua pihak yang  telah dan terus menerus memberikan 

dukungan dalam upaya  memajukan Universitas Sahid.   Secara khusus kami   ingin 

menyampaikan terima kasih kepada : 

 Lembaga Layanan Dikti Wilayah III   DKI Jakarta yang  selalu memberikan bimbingan  

dalam  menyelenggarakan kegiatan proses belajar mengajar di Universitas Sahid 

 Ketua Dewan Pembina, Ketua Umum dan Pengurus Yayasan Sahid Jaya  yang selalu 

memberikan dukungan dan  dorongan untuk meningkatkan reputasi dan memajukan 

UNIVERSITAS SAHID 

 

 



 Bapak/ Ibu Ketua dan Anggota Senat Universitas Sahid, atas kerjasamanya  dan saran-

sarannya  dalam upaya memajukan UNIVERSITAS SAHID 

 Seluruh mitra srtategis Universitas Sahid baik dari Perguruan Tinggi, Lembaga 

Pemerintah/Pemerintah Daerah, serta Lembaga bisnis, atas kerjasamanya. 

 Para Dekan, Direktur pascasarjana, Wakil direktur pascasarjana,  Kaprodi, Wakaprodi, 

Kepala Laboratorium, Direktur AA, KPKA, SDIP, Keuangan dan bisnis,  SDMI dan 

HKM, Para Dosen, para tendik dan pendukung lainnya,  yang telah bekerja secara total 

untuk perkembangan usahid 

 Panitia Pelaksana Wisuda yang telah bekerja keras menyiapkan acara ini, sehingga 

Wisuda dapat berjalan dengan baik  

Sebagai penutup, dengan rasa hormat kami mengucapkan terima kasih atas kesabaran para hadirin 

sekalian mengikuti acara Wisuda hari ini. Semoga Allah SWT meridhoi kita semua.  

Billahitaufik wal hidayah.  Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

 

INVESTASI PENDIDIKAN SUKSES DUNIA DAN AKHERAT 

 

 

 

 

 

Jakarta, 25 Mei 2024 

 

Rektor Universitas Sahid Jakarta 

 

 

 

Dr. Dra. Marlinda Irwanti Poernomo, SE., M.Si  

                                                   


